



PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CIDADANIA

ERRATA – EDITAL N° 002/SEC/2019 – PROCESSO SELETIVO PARA COORDENADOR DE POLO DE APOIO PRESENCIAL DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

A Prefeitura de São José dos Campos, publica ERRATA junto ao Edital de Processo Seletivo n° 002/SEC/2019, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

O resultado será organizado e publicado no dia 26/04/2019, na Coordenadoria Administrativa – Secretaria de Educação e Cidadania – Rua Felício Savastano, 240 – Vila Industrial, São José dos Campos – SP, bem como no site www.sjc.sp.gov.br.

LEIA-SE:

O resultado será organizado e publicado no dia 29/04/2019, na Coordenadoria Administrativa – Secretaria de Educação e Cidadania – Rua Felício Savastano, 240 – Vila Industrial, São José dos Campos – SP, bem como no site www.sjc.sp.gov.br.

São José dos Campos, 21 de março de 2019.

CRISTINE DE ANGELIS PINTO
Secretária de Educação e Cidadania